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Estimado empleado,
Primero, queremos agradecerle a cada uno de ustedes por estar aquí hoy.  Trabajan al frente para mantener a la nación alimentada.  Y para mantener la huerta en funcionamiento y apoyar a los empleados y sus familias que dependen de nosotros día tras día, año tras año, es esencial que cada uno de nosotros siga haciendo nuestra parte.  A diferencia de las escuelas u oficinas, no podemos hacer el trabajo que se tiene que hacer desde la casa.  Es vital en este tiempo de crisis que podamos venir al trabajo y seguir atendiendo nuestras huertas/campos, para que tengamos una cosecha y un cheque de pago este otoño.
Si está enfermo o tiene un miembro de la familia que está enfermo, debe quedarse en casa.  Sin embargo, si puede trabajar, tenemos trabajo importante que hacer.  Es importante que sigamos produciendo alimentos y que preservemos las oportunidades laborales para nuestras familias, nuestros vecinos y nuestras comunidades.  No será fácil, pero estamos en esto juntos.  Sabemos que podemos contar con usted y queremos que sepa que usted puede contar con nosotros.
Como la industria Agroalimentaria es esencial para el funcionamiento continuo de la economía en este tiempo de crisis, es esencial para el suministro de alimentos de la nación que se permita a las personas proceder hacia o desde su trabajo.
Por ahora, siempre debe llevar el siguiente documento con usted, especialmente cuando conduce hacia o desde el trabajo.  Si se le pregunta a donde conduce, por favor presente este documento al oficial.

Gracias,
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